

## Встреча с общественностью Восточного Азербайджана - 18 /Feb/ 2019

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями общественности провинции Восточный Азербайджан, выразив искреннюю благодарность величественному и бдительному движению иранского народа в шествии 22 бахмана нынешнего года, отметил, что режим Исламской Республики находится в своем самом лучшем состоянии, а фронт господствующих сил во главе с Америкой переживает самые слабые времена, и заявил: «Народ, особенно, молодежь и руководство, делая своевременные шаги, должны использовать богатейший потенциал, чтобы решить многие проблемы страны».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, ссылаясь на величественное шествие 22 бахмана этого года, добавил: «В своем заявлении несколько дней назад я выразил признательность иранскому народу, только эта благодарность намного меньше того, что заслуживает народ Ирана, потому что 22 бахмана этого года нация совершила великое дело».

Подчеркнув широкое и активное участие народа в шествии 22 бахмана нынешнего года, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Сообщения и оценки свидетельствуют о том, что во многих городах страны участие народа в шествии этого года было еще более многочисленным и бурным, чем в прошлые годы, и я всем своим существом благодарю наш народ».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Хоть враг в своей пропаганде и пытается скрыть и принизить это присутствие, однако при всем при этом он видит реальное участие и понимает смысл и значение столь грандиозного народного шествия».

Подчеркнув, что любая страна, народ которой так участвует на арене событий, будет защищена от зла и коварства врагов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Широкое участие народа в шествии 22 бахмана нынешнего года было фактически политическим, революционным, сознательным и осмысленным движением, затрагивающим и сферу безопасности, и главный лозунг нации, т.е. «Смерть Америке!» - означает смерть господству, провокациям и агрессии против прав народов».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Нужно быть благодарным Богу, ибо все сердца людей находится в его руках. На самом деле именно всемогущий Господь и направил народ выйти на площади».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на некоторых слабовольных и пассивных людей, которые всегда свои слабости приписывают людям, заявляя об ослаблении революции, сказал: «Народ – это люди, которых вы видели на площадях 22 бахмана, и Бог дарует свои милости этой нации, которая будет бдительно защищать свою идентичность и страну».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции упомянул о шахадате группы стражей безопасности и пограничников, и подчеркнул: «Эти смерти и шахадаты должны отрезвить и пробудить нас, ибо безопасность страны достигается ценой крови лучших молодых людей государства, все должны знать

цену самоотверженности и быть благодарными этим людям».

Лидер Исламской революции отметил, что безопасность страны и безопасность обычаев и церемоний, подобно величественному шествию 22 бахмана и национальной чести страны, обязаны самоотверженности охраняющих границы государства и ее безопасность людей в корпусе стражей, армии и правоохранительных органах.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, возвеличив народ Исфахана, давшего стране множество шехидов, и показавшего необыкновенно грандиозное участие на похоронах пограничников-шехидов, подчеркнул: «Народ Исфахана всегда был и есть в числе пионеров народного движения и исламской революции».

Отметив, что народ Азербайджана должен сделать в революции второй шаг, как это было на предыдущих этапах, Верховный Лидер революции сказал: «Сегодня Исламский режим с точки зрения возможностей, позиции и времени осуществляет свои действия и шаги в самой лучшей обстановке и условиях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что использование потенциала страны нуждается в передаче действий в руки молодежи, и подчеркнул: «Верующие и революционные молодые люди должны делать все возможное в рамках закона и интересов страны и не терять времени из-за кого-либо».

Указав на слабые позиции врагов, т.е. фронта империализма, во главе которого стоит агрессивный режим Америки, Верховный Лидер революции заявил: «Мы не хотим вводить себя в заблуждение, и проявлять беспечность в отношении врагов, только существующие реалии свидетельствуют о том, что враг усиленно занят своими внутренними и внешними проблемами».

В числе проблем Америки Верховный Лидер революции отметил депрессию и разочарования молодежи, рост числа убийств и преступлений, распространении наркомании и наркотиков, стычки между американскими руководителями и невероятные долги, добавив при этом: «Все эти документальные факты содержатся в официальной внутренней статистике американцев, и по причине этих трудностей и проблем они пребывают в нынешнем положении в Сирии, Ираке и Афганистане, и крайне этим рассержены».

Указав не на неудачную встречу на саммите в Варшаве, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Недалекие государственные деятели Америки пригласили глав некоторых своих государств-партнеров, а также слабых и запуганных стран, чтобы участвовать в этом саммите и принять против Ирана решение, только этот саммит не дал никакого результата, и все это служит признаком слабости, которое ввергает их в состояние раздраженности, скандалов и сквернословия».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Вызванные слабостью скандалы и противоречия не должны успокаивать чиновников и способствовать совершению ошибок молодыми людьми».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «В то время, когда революция была подобна хрупкому саженцу, все враги объединились, но при этом не смогли что-либо поделать, и сейчас, когда этот саженец превратился в могучее дерево, они и подавно не смогут что-либо нам сделать».

Напомнив слова Ее Светлости Зейнаб (ДБМ) о Езиде, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Мы и сегодня говорим врагу, можете делать все, что можете, только знайте, что вы ничего не сможете сделать».

Верховный Лидер революции заявил, что провал Варшавского саммита и встречи руководителей внешне мусульманских стран с главами сионистского режима, и альянс с американцами приведут их к позору и потере авторитета, и подчеркнул: «Эти лица не пользуются авторитетом даже у своих народов».

Указав на силу духа сорокалетия исламской революции, необходимую готовность и силу для движения вперед, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Все проблемы страны, такие, как дороговизна, обесценивание национальной валюты риала и трудности внутреннего производства могут быть решены, только они нуждаются в терпении, рассудительности, единстве и серьезности руководителей во время движения».

Вновь сделав акцент на широких возможностях страны, слабости врага и необходимости использовать шансы, Его Светлость Аятолла Хаменеи, обратившись к молодежи, сказал: «Вы, дорогие мои, являетесь движущим мотором страны, ведущим ее вперед, вы должны подготовить себя физически, психологически, морально, духовно, научно, развить свои управляемые и организаторские качества, чтобы взять бразды правления страной в свои руки. Разумеется, опыт пожилых людей также надо использовать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что будущее страны принадлежит молодежи, и подчеркнул: «Молодые могут привести страну к вершине, они должны практически и твердо продемонстрировать свою готовность».

Верховный Лидер революции обратился с советом к руководителям: «Правильно изучайте врага, проявляйте осторожность, чтобы не обмануться на его счет, - как тогда, когда он показывает кулак и зубы, так и во время его улыбок».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Знайте, что сердца врагов переполнены злобой и ненавистью к исламу, мусульманам и исламскому Ирану больше, чем они произносят это вслух, поэтому не нужно принимать коварство врагов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал поведение и действия врагов в полном смысле слова коварными, и заявил: «Действия американцев очевидны, потому что они вложили свои мечи в ножны, а европейцев следует остерегаться, потому что они тоже действуют хитро и с коварностью».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Я не говорю властям и правительству, что надо делать, только надо сесть, подумать и так действовать, чтобы не обмануться на их счет, и в надежде сделать что-то, не навредить себе и народу и не создать для всех проблемы».

Обратившись к членам руководства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Не надо бояться врагов, знайте, что рука Господа простирается над всеми и поддерживает тот народ, который продвигает его религию».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что в числе важных и основных вопросов находятся возвеличивание и почитание шехидов и их семей, и затем подчеркнул: «Нужно день ото дня возвышать имя и авторитет шехидов и их семей, потому что шехиды являются критериями и показателями движения революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сердечно чтя память имама Хомейни и шехидов, подчеркнул: «Благодаря



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---

милости Господа, наши дорогие молодые люди увидят тот день, когда претворится в реальность все то, во имя чего мы боремся».

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи представитель Вали Факиха в провинции Восточный Азербайджан, Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Але Хашем и имам-джамаат Тебриза отметил, что три великих урока восстания народа Тебриза 29 бахмана 1356 года свидетельствуют о своевременности действий, отсутствии страха перед тиранией, мужестве и единстве революционеров.

Представитель Вали Факиха в провинции Восточный Азербайджан назвал активных и целеустремленных молодых людей важным преимуществом для развития, и подчеркнул: Мужественный народ провинции Восточный Азербайджан во имя воплощения стратегического заявления Лидера сделают второй авангардный шаг революции.